



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

30. ožujka 2025.* 4. korizmena nedjelja / C
Br. 628. (13./2025.)

1. Čitanje (Jš 5, 9a.10-12)

U one dane: Reče Gospodin Jošui: »Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.« Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mana je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mane, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

Ps 34, 2-7

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima! Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina, uzvisujmo ime njegovo zajedno! Tražio sam Gospodina i on me usliša, izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se da se ne postide lica vaša. Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje, izbavlja ga iz svih tjeskoba.



2. Čitanje (2Kor 5, 17-21)

Braćo: Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastala! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu.

Evangelje (Lk 15, 1-3.11-32)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus каза ovu prisposobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pašti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je

još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrčao, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad

se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada izađe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«

RASPORED SV. MISA

IV. KORIZMENA NEDJELJA Jš 5,9a.10-12; Ps 34; 2Kor5,17-21; Lk 15,1-3.11-32	NEDJELJA 30. ožujka sv. Leonard	7,30	+ Terezija, Mato i Mijo Osrečki
		9,00	+ Laura Jelinčić
		10,30	Za župljane
		12,00	+ ob. Kozjak i Martinić
		19,00	+ Josip Šparavec i ob. Šparavec
PONEDELJAK 31. ožujka Iz 65,17-21; Ps 30; Iv 4,43-54	sv. Benjamin	7,30	+ Miroslav Cibula
		19,00	+ Dominko Miruša i ob. Miruša
UTORAK 1. travnja Ez 47,1-9.12; Ps 46; Iv 5,1-3a.5-16	sv. Venancije	7,30	na nakanu za Mariju
		19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 2. travnja Iz 49,8-15; Ps 145; Iv 5,17-30	sv. Franjo Paolski	7,30	+ Marija i Ivan Badurina
		19,00	+ Augustin Lančić i ob. Lančić
ČETVRTAK 3. travnja Izl 32,7-14; Ps 106; Iv 5,31-47	sv. Rikard	7,30	na nakanu
		19,00	+ Bosiljka i ob. Kaurin
PETAK 4. travnja Mudr 2,1.12-22; Ps 34; Iv 7,1-2.10.25-30	sv. Izidor	7,30	+ Krešo Gregl
		19,00	Zajednička nakana
SUBOTA 5. travnja Jr 11,18-20; Ps 7; Iv 7,40-53	sv. Vinko Fererski	7,30	+ ob. Penić i Lasić
		19,00	+ Marica Mioč
V. KORIZMENA NEDJELJA Iz 43,16-21; Ps 126; Fil 3,8-14; Iv 8,1-11	NEDJELJA 6. travnja sv. Celestin	7,30	+ Helena i Ivan Laušin
		9,00	+ Franjo i Marija Bogović, Marko i Ljuba Brdar, ob. Brdar i Bogović
		10,30	Za župljane
		12,00	na nakanu za ob. Ćosić
		19,00	+ Agata Prgomet

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

**Bože, ti si nas sa sobom pomirio po Riječi svojoj, Isusu Kristu.
Pomozi nam da odanošću i živom vjerom idemo u susret
skorim vazmenim blagdanima.**

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

BOŽJE MILOSRĐE UVIJEK JE VEĆE OD TVOG GRIJEHA

Ima ljudi koji nose teret teškog grijeha i ne mogu povjerovati da im Bog može oprostiti. Oni nose teret, za njih pretežak, pod njim su pognuti i bivaju pomalo psihički i fizički bolesni. No, ne mogu izreći svoj grijeh, ne mogu se dovoljno za njega pokajati, ne mogu poći na ispovijed, boje ga se izreći. Kako da skinu taj teret?

Sjetimo se da Sveto pismo kaže: Da su tvoji grijesi crveni kao purpur, postat će bijeli kao snijeg. Izaija, prorok, kaže da je Isus uzeo na se naše dugove i naše grijeha i krivice. Zbog naših krivica On je bio ranjen i raspjet, Njegove su nas rane iscijelile. Isus kaže da svatko tko u Njega povjeruje ima život vječni i da će ga On uskrsnuti u Posljednji dan. On je uvijek opraštao grijeha. govorio je da će se čovjeku oprostiti svi grijesi koje je učinio protiv Sina čovječjega. Jedino grijeh protiv Duha Svetoga se ne može oprostiti. To je grijeh kad čovjek ne želi vjerovati da je Bog dobar i da je veći od naših grijeha te da je njegovo milosrđe beskrajno. To znači da se svaki grijeh može oprostiti.

Nakon što si čuo Božju riječ i bar pokušao povjerovati, dobro je da se pokušaš pokajati za svoj grijeh i poći na ispovijed. Ili, pogledaj Isusov križ i mirno ponavljaj: Ti si uzeo na se moje grijeha. Nakon toga se poput malog djeteta pokušaj u mislima, u duhu i mašti, uvući u jednu od Isusovih rana. Ta je rana garancija da je tvoj grijeh oprašten. dobro je zatim ponavljati iz Vjerovanja apostolski članak vjere koji glasi: Vjerujem u opraštenje grijeha.

Postavi si zatim pitanje: Bi li te tvoja majka ikada mogla ubiti ili baciti u more? Pa čak kad bi to i ona mogla učiniti, Bog kaže da

On nikada čovjeka neće ostaviti. Treba svakako ponovo i ponovo moliti da povjeruješ u opraštenje grijeha.

Ma kako bio težak tvoj grijeh, imaj povjerenja u Očevu milosrđe koje je uvijek kao mreža prostrto pod tobom. Ono je poput ruku koje te žele dočekati. Iako te tvoja savjest optužuje i rane grijeha bole,

iako se ne možeš uvjeriti da bi ti se moglo oprostiti, skoči u naručaj Božji, u povjerenje Očevu. Jednostavno odluči da ćeš vjerovati u opraštenje grijeha. Tako ćeš spasiti svoje ranjeno srce. Tako ćeš skočiti u vjeru koja ti kaže da je Božje milosrđe uvijek veće od tvog najvećeg grijeha.



Podsjeti se i na Isusovu priču o izgubljenom sinu. Iako je taj sin sve što mu je otac dao upropastio i rasuo, otad ga je čekao, zatrčao mu ususret, izljubio ga, presvukao ga i u njemu u čast priredio veliku gozbu. Bog je nevjerojatno, iznenađujuće dobar. Ili, sjeti se Isusove priče o izgubljenoj ovci. Isus je traži, nađe je zapletenu u kamenjar i trnje, uzima na ramena i nosi kao trofej prizivajući susjede da se raduju jer je našao izgubljenju ovcu.

Ti si taj izgubljeni sin kome se otac raduje i s njim i cijelo Nebo. Ti si izgubljena ovca i Isus te traži i želi nositi na ramenima kao dijete i biti tvoj prijatelj. Bog uživa u praštanju, kaže crkvena molitva. On je žalostan, ne vjeruješ li Mu da je tako dobar. Oluči više ne grijehiti i osjetit ćeš olakšanje. Gledaj u Njegov križ i ponavljaj: Gle, tako si me volio. Prihvati u duhu Isusovu ispruženu ruku i reci: Dobro, vjerujem ti da si mi prijatelj, da me voliš. Evo, računaj na mene. Čini tako svaki dan, dok ne osjetiš kako se sloboda i radost nastanjuju u tebi. (Tomislav Ivančić)

ŽUPNE OBAVIJESTI – 30. ožujka 2025.

U tijeku je **KORIZMENO VRIJEME**.
Od korizmenih programa izdvajamo:

a) Pobožnost **KRIŽNOG PUTA**:
utorkom i petkom u 18,15 sati

b) **MOLITVA JUTARNJE**: od
ponedjeljka do petka u 6,30 sati

c) **MOLITVA BOŽJEM MILOSRĐU**:
od **ponedjeljka do subote u 15 sati**

d) **ČITANJE SVETOG PISMA** i
Lectio divina – razmatranje Svetog
pisma: petkom nakon večernje
mise

e) **KORIZMENA KARITATIVNA
AKCIJA OBITELJ ZA OBITELJ**:
prehrambene proizvode dužeg roka
trajanja i higijenske potrepštine,
možete ostaviti u košari u predvorju
crkve utorkom i petkom nakon
križnog puta i večernje mise ili
nedjeljom nakon misa.

U srijedu, 2. travnja je **KATEHEZA
IZ KATEKIZMA KATOLIČKE
CRKVE** nakon večernje mise.
Ovoga tjedna je tema: **Krjepost
vjere**.

Ova srijeda je i **PRVA SRIJEDA U
MJESECU**.

Euharistijsko klanjanje te prigoda za
svetu ispovijed ili duhovni razgovor
bit će **od 20 do 22 sata**.

U petak, 4. travnja je **PRVI PETAK
U MJESECU**. Sveta ispovijed bit će
tijekom jutarnje i večernje mise, te
od 10 do 12 sati.

U subotu i nedjelju, 5. i 6. travnja
održava se **PROLJETNA IZLOŽBA
ŽUPNOG CARITASA**. Prodaja će
biti otvorena od 8 do 20 sati u
prostorijama Župnog caritasa.

Možete prijaviti svoje **bolesne ili
nemoćne** ukućane za **uskrсну
svetu ispovijed**.

Budite pozorni na svetoj misi. Bog je
prisutan. To nije samo neki "obiteljski
objed" ili motivacijski govor za vrijeme
kojeg mi odlučujemo da ćemo učiniti
ovaj svijet boljim mjestom. To je prag
raja i jedna potpuna, savršena žrtva
koja dolazi u sadašnji trenutak i donosi
blagoslov za sve naše potrebe.

**Obnovite svoju vjeru odlazeći na svetu
misu. Koncentrirajte se na misterij koji
se odvija pred vašim očima.**

**U mislima otiđite na Kalvariju i
meditirajte o Žrtvi koja je ponudila
Sebe Božjoj Pravednosti i platila cijenu
vašeg otkupljenja... Kad bismo samo
znali koliko Bog cijeni ovu Žrtvu,
riskirali bismo svoj život da dođemo
na svetu misu. (Padre Pio)**